

REPARTIZARE CANDIDATI CONCURS „ȚIȚEICA”-2025

SALA 1 - ET. I CORP 5

Nr. Crt.	Nume si prenume	Clasa	Unitatea de Invatamant
1	CĂPĂȚĂNĂ VLAD	a VII-a	COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I”
2	GRIGORIE RADU ȘTEFAN	a VII-a	COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I”
3	LINȚĂ ANDREI NICOLAE	a VII-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION PILLAT”
4	MARINESCU DENIS	a VII-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIRCEA ELIADE”
5	PILIPOUȚANU IRINA	a VII-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „TUDOR VLADIMIRESCU”
6	TRANĂ ADELINA MARIA	a VII-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ALEXANDRU MACEDONSKI”
7	VLĂDĂRĂU A. TOMA-SILVIU	a VII-a	LICEUL BILINGV OLGA GUDYNN
8	GLAVĂ RĂZVAN	a VII-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ELENA FARAGO”
9	BUZATU-MIHĂESCU RAREȘ NICOLAE	a VIII-a	COLEGIUL NAȚIONAL „ION C. BRĂȚIANU”
10	CEMĂRTAN V. MARIAN	a VIII-a	LICEUL TEORETIC IOAN PETRUS
11	CIOBANU RAREȘ	a VIII-a	COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I”
12	DICU ALECSANDRU DUMITRU	a VIII-a	COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I”
13	HAIUCU ANDREI VLAD	a VIII-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAI EMINESCU”
14	ION ALEXANDRU	a VIII-a	COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I”
15	MAGHER ȘTEFAN RAREȘ	a VIII-a	COLEGIUL NAȚIONAL „FRAȚII BUZEȘTI”
16	OȚET ANA-MARIA	a VIII-a	COLEGIUL NAȚIONAL „TRAIAN”
17	POPESCU ANASTASIA ȘTEFANIA	a VIII-a	COLEGIUL NAȚIONAL „FRAȚII BUZEȘTI”
18	POPESCU CRISTIAN ANDREI	a VIII-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ALEXANDRU MACEDONSKI”
19	STĂNCELE MATEI FLORENTIN	a VIII-a	COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I”
20	TĂNĂSESCU RADU-GHEORGHE	a VIII-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ “CONSTANTIN BRÂNCUȘI”

COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I” CRAIOVA

**REPARTIZARE CANDIDATI
CONCURS „ȚIȚEICA”-2025**

SALA 2 - ET. I CORP 5

Nr. crt	Nume și prenume	Clasa	Unitatea de învățământ
1	BUCĂȚARU BOGDAN ANDREI	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I”
2	CERNEA BIANCA	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I”
3	CISMARU ERIC DIMITRIE	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL „ZINCA GOLES
4	GORGAN V. MARIA	a IX-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
5	GRIGORESCU DARIUS	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL „FRAȚII BUZEȘTI”
6	GRIGORIE ANA TEODORA	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I”
7	GUȚANU C.I. BOGDAN- ALEXANDRU	a IX-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
8	IANA BIANCA GABRIELA	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I”
9	IORDACHE ANDREI LUCIAN	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I”
10	MARINESCU R.C. MIHNEA - MIHAI	a IX-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
11	MIREA CONSTANTIN	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I”
12	PANEȘ C.F. ALEXANDRU	a IX-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
13	PĂDUREANU MIRCEA DAMIAN	a IX-a	COLEGIUL NAȚIONAL „GHEORGHE ȚIȚEICA”
14	POSEA S.N. RADU	a IX-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
15	VERGELEA N.S. GABRIEL- CRISTIAN	a IX-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA

COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I” CRAIOVA

REPARTIZARE CANDIDATI

CONCURS „ȚIȚEICA”-2025

SALA 3 - ET. I CORP 5

Nr. cr	Nume și prenume	Clasa	Unitatea de învățământ
1	ANDREI RAREȘ ȘTEFAN	a X-a	COLEGIUL NAȚIONAL „FRAȚII BUZEȘTI”
2	BOȘTINESCU E. OCTAVIAN	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
3	CIOBOTEA C. ALEXANDRU	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
4	DOBRE DAVID ANDREI	a X-a	COLEGIUL NAȚIONAL „MIRCEA CEL BĂTRÂN” RÂMNICU VÂLCEA
5	DRÎGNEI C. COSMIN CRISTIAN	a X-a	COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I”
6	IONAȘCU ANDREI CONSTANTIN	a X-a	COLEGIUL NAȚIONAL „CAROL I”
7	MATEESCU MATEI BOGDAN	a X-a	COLEGIUL NAȚIONAL "ION MINULESCU"
8	MĂRGHIDAN D. DAVID-VLAD	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
9	MIRONOV M. CEZAR-LUCA	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
10	MORCOV C.F. ADRIAN-ȘTEFAN	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
11	NEACȘU C.V. MATEI	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
12	NICOLAE ALEXANDRU PETRU	a X-a	COLEGIUL NAȚIONAL MIHAI VITEAZUL
13	RADU I. MARIA	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
14	SANDEA I. IANCU-IOAN	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
15	ȘUNĂ A.E. ANDREI	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
16	TRIFU D. ȘTEFAN	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
17	ȚUI ROBERT ANDREI	a X-a	COLEGIUL NAȚIONAL „ALEXANDRU ODOBESCU”
18	VIESPESCU C.M. CARINA-MARIA	a X-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
19	VLĂDĂRĂU A. RADU-ANDREI	a X-a	LICEUL BILINGV OLGA GUDYNN
20	BEGA SEBASTIAN	a X-a	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI VITEAZUL" , MUNICIPIUL PLOIESTI
21	DRAGOMIR EDUARD ȘTEFAN	a X-a	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI VITEAZUL" , MUNICIPIUL PLOIESTI
22	STOICESCU ALEXANDER GEORGE	a X-a	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI VITEAZUL" , MUNICIPIUL PLOIESTI

REPARTIZARE CANDIDATI CONCURS „ȚIȚEICA”-2024

SALA 4 - ET. I CORP 5

Nr. cr	Nume și prenume	Clasa	Unitatea de învățământ
1	ALECU ALEXANDRU	a XI-a	LICEUL TEORETIC "JEAN MONNET"
2	ALEXANDRU CIOBANICA	a XI-a	LICEUL TEORETIC A.I.CUZA
3	DĂNESCU N. MARIA-NICOLETA	a XI-a	COLEGIUL NAȚIONAL „ION C. BRĂȚIANU”
4	DRĂGUȚA MIHAI	a XI-a	COLEGIUL NAȚIONAL „ION C. BRĂȚIANU”
5	GEORGESCU I.B. RĂZVAN-FLORIN	a XI-a	COLEGIUL NAȚIONAL „ION C. BRĂȚIANU”
6	GOBEJ ȘTEFAN	a XI-a	COLEGIUL NAȚIONAL „VLAICU VODĂ”
7	IGNAT ANDREI	a XI-a	COLEGIUL NAȚIONAL MIHAI VITEAZUL
8	MAZARE EMANUEL	a XI-a	COLEGIUL NAȚIONAL „ALEXANDRU ODOBESCU”
9	MUȘAT HORIA GABRIEL	a XI-a	COLEGIUL NAȚIONAL „FRAȚII BUZEȘTI”
10	NEGREȚ BIANCA	a XI-a	COLEGIUL NAȚIONAL „FRAȚII BUZEȘTI”
11	OROVICIANU VLAD	a XI-a	COLEGIUL NAȚIONAL „FRAȚII BUZEȘTI”
12	POPA A.A. MIHAI	a XI-a	COLEGIUL NAȚIONAL „ION C. BRĂȚIANU”
13	ROTARU O.C. MIHNEA-CONSTANTIN	a XI-a	LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA
14	SCHITEANU EMIL GABRIEL	a XI-a	COLEGIUL NAȚIONAL „MIRCEA CEL BĂTRÂN” RÂMNICU VÂLCEA
15	ȘERBAN I.M. FLORENTINA COSMINA	a XI-a	COLEGIUL NAȚIONAL „ION C. BRĂȚIANU”
16	TANASESCU M.V. LUCA IOAN	a XI-a	COLEGIUL NAȚIONAL „ION C. BRĂȚIANU”
17	TOADER DAVID ȘTEFAN	a XI-a	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI VITEAZUL" , MUNICIPIUL PLOIESTI
18	AVRAM TRAIAN	a XII-a	COLEGIUL NAȚIONAL "GEORGE COȘBUC" MOTRU
19	BÎZGĂ-NICOLESCU CARMEN	a XII-a	COLEGIUL NAȚIONAL „ION C. BRĂȚIANU”
20	IONICĂ ALEXANDRU VIOREL	a XII-a	COLEGIUL NAȚIONAL „TRAIAN”

